

诚信大法好 两位老人转危为安幸福生活

张老太的幸福

【明慧网】前几天，我在集市上碰到了邻村的张老太。她看到我，高兴的嚷嚷：“闺女，这几年你去哪了？怪想你的！”张老太把大法弟子当成亲人一样看待，见了面这个亲哪！

2007年的一天，张老太来我的门店买东西，她脸蜡黄，很难受的样子。我问：“咋了？婶，脸色这么难看？”她愁眉苦脸的说：“有好些日子了，我的胃象着了火一样的难受，啥也不想吃，我大概是得了不好的病了。”我说：“叫你儿子带你去医院看看。”她连连摇头：“可不敢叫我儿子知道。咱家里穷，他爸死的早，我三十来岁就守寡，拉扯一双儿女不容易。好不容易给儿子上上了媳妇，结了婚。这不，儿媳又要生二胎了，哪有钱给我看病？我恐怕给他看不了这二孩了。”张老太说着说着就哭起来了，哭的那个伤心啊。

我安慰她说：“别哭了，婶，有一个方法可以治好你的病。你就诚心诚意的念‘法轮大法好，真善忍好’，就管用。”她一听，马上不哭了，擦擦眼泪说：“我念，我念，我一定念！”我给了她一个大法真相护身符，她象得了宝一样，赶紧揣进兜里，说“我回家念去”，就急急的回家了。

过了些日子，张老太高高兴兴的来了，进门就喊：“闺女！真得好好谢谢你啊！我的胃病好了。”我赶紧说：“婶啊，你可别谢我。是大法师父救了你，要谢，你就谢谢师父吧！”她连忙说：“谢谢师



父！谢谢师父！”

老太太很感恩大法师父，非常虔诚的相信大法。她说她在路边捡到一个“法轮大法好”的条幅，拿回家仔细的整理好，挂在了堂屋正面墙上。每天当太阳升起的时候，她洗漱完毕，都会给师父上香。她跪在条幅前，口念：“法轮大法好，真善忍好，大法师父好！”每天如此。

由于张老太对大法的虔诚与尊重，她也得了很大的福报：健康与长寿。十七、八年过去了，张老太从来没吃过一粒药，生过一次病，身体健康。特别是在中共病毒（武汉肺炎）疫情风暴中，老太太安然无恙。她快八十岁的人了，无病一身轻，天天生活在幸福中。

濒死的老太太得救了

【明慧网】下面是一位老太太对法轮功学员讲的自己的经历：

我前几年出了车祸，当时什么都不知道了，他们把我送进医院。我在医院的ICU里抢救了半个月，

那时只剩一口气儿，浑身无知觉，心里明白但是不能说不能动，就象个植物人。后来转入普通病房又住了一个月，还是没有好转，医生每天查床都说让回家准备后事，可是我家人不同意。又住了一段时间还是不见好转，家人只好同意出院了。

回家后村里人都来看我，一天村里的一个法轮功学员来看我，趴在我耳边告诉我：“你听到我说话了吗？如果能听到就在心里诚念：法轮大法好，真善忍好”。她走后我就诚心诚意的

在心里念“法轮大法好，真善忍好”，不停的念不停的念。结果我第二天就睁开了眼睛，身子也能动了，我太高兴了，每天更是不停的念不停的念。然后我能下地了，能靠着炕沿慢慢的走动了。后来还能慢慢蹒跚了，就是半边身不听使唤，嘴歪眼斜说话不太清楚。

过了几天那个法轮功学员又来了，我就向她请了师父的法像和大法书，就这样天天给师父磕头。在这期间村里还有人来几次叫我信佛，我都把她们打发走了，我说我就信大法。

后来我就想炼功，但联系不上那位学员了，今天碰到你了太好了，那你快给我说说怎么炼功？从今天开始只要是集市我就在这儿等你，你一定教会我啊！”

现在，这位老太太嘴不歪，眼也不斜了，脸色红润身体正常了，还能骑三轮车卖自家种的菜了。

全国各地因为相信法轮大法好，真善忍好，危难时刻诚心敬念这九字真言，化险为夷，得福报的例子比比皆是。◇

上海官员访台 法轮功学员呼吁停止迫害

【明慧网】（明慧记者黄宇生综合报道）二零二四年十二月十六日中午，上海市副市长华源抵台，准备出席次日举行的台北上海城市论坛。当天，台湾法轮功学员聚集于其下榻的晶华酒店外，手持标语与巨型横幅，向上海官员车队提出和平理性的要求，呼吁中共停止迫害法轮功。

一九九九年七月二十日，前中共党魁江泽民因妒嫉，将“四·二五”万名法轮功学员和平上访定性为“围攻中南海”，并利用国家机器发起对法轮功的全面镇压，提出“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的残酷政策。这场迫害至今已持续超过二十五年，导致大量酷刑、虐待甚至活摘器官的死亡案例。

当车队离开酒店时，法轮功学员齐声高喊“法轮大法好”“停止迫害法轮功”。吸引许多路过的市民及游客驻足观看，有的与学员交谈，想了解更多法轮功的讯息。

希望让来台的中国官员了解真相

为此，法轮功学员在全球坚持不懈地举办和平反迫害活动，台湾的法轮功学员也不例外。藉由台北上海城市论坛，他们希望让来台的中国官员了解真相，进而停止中共对法轮功惨无人道的迫害。

台湾法轮大法学会：立即停止迫害法轮功

台湾法轮大法学会秘书长蔡守仁表示，据明慧网报导，法轮功学员在大陆所遭受的迫害仍在持续进行着。仅二零二二年和二零二三年期间，上海市法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至



少 2 人被迫害离世，14 人被非法判刑，42 人次被绑架，123 人次被骚扰；总计至少 181 人次被迫害。其他迫害方式，包含透过人脸辨识系统进行全天候监控，甚至扣押受害者的退休金等。

此次活动希望向对岸官员传递“法轮大法好，立即停止迫害法轮功”的讯息，期盼他们能将这些要求带回中国。他提到，法轮功创始人李洪志先生教导学员以真、善、忍为准则，加上五套功法，让修炼者身心受益，并对社会有百利而无一害。他想要告诉中共，真正为老百姓好，是要让他们修心向善，并呼吁中共善待老百姓，释放所有被非法关押的法轮功学员及人权义工。

被非法关押的親人 仍未被释放

嫁至台湾近三十年的中配张女士说，她姐姐因为修炼法轮功最近第二次被非法关押，至今已经一年多。张女士说，因法轮功长期受到中共的污蔑打压，而自己与姐姐都是法轮功的受益者，所以她们必须走出来告诉人们法轮功的真相、澄清事实。在中国的姐姐最近被绑架，被非法关押已经一年多，仍未被释放。

她到现场除了呼吁中共当局立即停止迫害之外，也想要提醒台湾

民众，今天若不站出来，明天也许迫害会降临到自己身上。张女士说，她听一位认识的警卫说，他朋友到大陆，回来后莫名其妙少了一颗肾，这是真实案例，非危言耸听。

一九九七年开始修炼法轮功的李女士表示，中共活摘器官的暴行早已被揭露，越来越多人相信真相终将大白。目前已有超过 4.3 亿中国民众声明退出中共党、团、队组织（简称“三退”）。李女士指出，中国内部问题层出不穷，中共走向解体是大势所趋。她呼吁上海官员了解真相，早日加入“三退”行列，为自己与家人带来平安。

上海浦东新区法轮功学员黄海涛面临奉贤法院非法开庭

上海浦东新区法轮功学员黄海涛，于 12 月 23 日，在上海奉贤法院被非法开庭。

相关人员信息补充：

上海市奉贤区法院：

总机：021-37190666

传真：021-57426694

对外查询案件电话：021-37190666 转 26012/ 15/ 14

法院院长：何斌：13621854872（1967 年 7 月 17 日生）

法院副院长：沈秀军、苏建忠、韩峰

刑庭庭长：华社光、张元观、徐国清、顾学锋、何哲

承办（主审）法官：朱秦（女，1987 年 11 月 28 日生）

书记员：盛晨：18001682371、13795432895 ◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

